

Нам 4 месяца! Ресурс BSGO.ru приглашает авторов и русские кланы к сотрудничеству!

Дорогие друзья!

У нашему любимому сайту bsgo.ru исполнилось 4 месяца. Да, да! Всего 4 месяца! За это время сайт вырос, обзавелся солидной аудиторией. Шутка ли, приблизительно 200 уникальных посетителей в день.

Для ресурса, который задумывался изначально как клановый сайт [9mm](#), и поддерживается в основном одним человеком (в виде хобби), согласитесь, очень не плохо!

И мы очень рады, что у такой замечательной космической игры, как [Battlestar Galactica Online](#) официальному форуму есть весомая альтернатива.

Мы стараемся публиковать на сайте и в нашей группе вконтакте непредвзятые, продуманные материалы об игре, основываясь в основном на собственном опыте, форуме игры и опыте игроков из родного [9mm](#), за что хотелось бы им отдельно выразить благодарность (в особенности

KAZANTIP, AK74, Mertvez, Sidereus, Alex111, MZM, RomeoMe, MadMac

и другим). Также большое спасибо нашим друзьям из клана

[Russian Srafighters](#)

, а в особенности

Bringster

и их КМ-у

Vald_Motorin

за

[ряд материалов](#)

. Спасибо

Сергею Давыдову

, создателю группы вконтакте связанной с нашим ресурсом за сотрудничество. Спасибо

и посетителям сайта, за комментарии и толковые дополнения.

Мы не собираемся останавливаться на достигнутом, в **дальнейших планах** развиваться и расширяться, добавлять новые материалы и статьи:

- Создать новые разделы по другим космическим играм: EvE Online, DarkOrbit, Ace Online, OGame..

- Продолжить публикацию мануалов по различным классам кораблей: СК, ЛК, новые билды на АК..

- Развивать разделы [туториалов](#) и [хитростей](#) BSGO.

- Планируется добавить депозиторий, где бы посетители сайтов могли бы свободно добавлять свои скриншоты по игре.

- Расширить и реорганизовать раздел [FAQ: BSGO](#)

- Расширить [раздел Русских Кланов](#) . Охватить крупнейшие русскоязычные кланы на всех серверах [Battlestar Galactica Online](#) .

- Многое, многое другое..

Приглашаем авторов к сотрудничеству

Естественно сил и времени на все просто не хватает, а потому, если у Вас есть желание и чувствуете силы попробовать себя в написании манула (статьи) по какому либо аспекту игры [Battlestar Galactica Online](#) , или вы бы хотели стать администратором

какого либо раздела сайта, у вас есть полезные материалы, или вы знаете где они находятся:

ПИШИТЕ СВОИ ДАННЫЕ и КОНТА

КТЫ

дл

я связи в комментариях. Администрация

bsgo.ru

свяжется с Вами (все авторские права будут соблюдены).

Приглашаем русские кланы в наше дружное сообщество

Если Вы входите в сильный русский клан, уполномочены КМ-м или им являетесь, оставляйте в комментариях контактные данные, администрация свяжется с вами. Вы сможете предоставить данные о своем клане для размещения информации о нем на сайте. Клан [9mm_RUS](#) еженедельно пополняется минимум одним новым игроком только за счет сайта.

Мы открыты для диалога

Если у Вас есть какие-либо предложения или пожелания, выскажите их. Администрация сайта открыта для диалога и ответит каждому.

Если Вы хотите оказать финансовую помощь ресурсу или разместить свою рекламу на сайте, свяжитесь с администрацией для конструктивного диалога.

До встречи в космосе, Пилоты! Да победит сильнейший!

Администрация BSGO.ru{jcomments on}